



大红灯笼高高挂，张灯结彩迎新春。春节的脚步越来越近，漫步在莱山街头，处处可见各种造型的火红灯笼，将整个城市装扮得红红火火，让人提前感受到了节日的喜庆氛围。当夜幕降临之时，绚丽的花灯蓦然亮起，每个人的心中都会不由自主地生出满满的温暖与喜悦。

到处是喜气洋洋，到处是欢声笑语。在这辞旧迎新之际，伴随着喜庆祥和的节日气氛，来自各个街道、社区的群众纷纷走出家门，赏花灯、办年货，脸上都挂着喜庆的笑容。每一个充满烟火气的街角、每一个忙碌的身影，都让人感受到幸福的年味在我们的心间流淌。年味，在农贸大集琳琅满目的年货里，在人们忙碌的身影和喜悦的笑容里，在每一盏为了欢庆春节而点亮的灯笼里……这个春节，让我们在莱山一起感受来自大街小巷的浓浓年味，迎新春、庆团圆！

YMG 全媒体记者 徐睿 唐克 摄影报道



瑞虎辞岁寒风尽，金兔迎春喜气来。

连日来，滨海路街道各村居（社区）陆续开始装点起来，一条条灯带、一个个红灯笼映照出浓郁的喜庆氛围，把大街小巷装扮得喜气洋洋，简单的仪式感里充满了浓浓的烟火气。过往居民纷纷表示“新年新气象，小区装扮一新，年味更浓了，满满都是幸福的味道！”

一大早，滨海路街道各社区工作人员、物业工作人员就开始忙着组装拼接大红灯笼，组装好后大家一起带上钳子、拿着梯子、带着胶带、拧着灯笼，彩灯来到社区大门口、主路旁，两人一组，一个负责扶住梯子递灯笼递彩灯，另一个负责挂灯笼绑彩灯，在大家的密切配合下，一个个承载着满满祝福的红灯

笼高高地挂在大门两端及主干道两旁的树上，各种造型的彩灯把小区装扮得红红火火，让人提前感受到了节日的喜庆氛围。

兔年春节即将来临，红色成了大街小巷里最亮眼的底色。路灯下、树枝上……随处可见的红色装饰将大街小巷装饰一新。每一幅红红火火的春联、每一张真诚祝福的“福”字，每一个圆圆满满的红灯笼，为社区披上了节日的盛装，小区处处洋溢着浓浓的“中国年味”。

崭新整洁的社区环境焕然新颜，亲切而又温暖的问候抵心间，滨海路街道处处洋溢着喜庆吉祥的节日氛围，也让回家过年的返乡人体味到浓浓的“中国年味”。

YMG 全媒体记者 徐睿
通讯员 王雅静 摄



新春将至，在解甲庄大集上，络绎不绝的游客，商贩此起彼伏的叫卖声，给这里带来了浓浓的年味。解甲庄街道多措并举开展好志愿服务活动，辖区志愿者服务大集，与商户携手共促文明，为广大群众送去新春的温暖。

在解甲庄大集上，志愿者们通过发放宣传资料、现场解答等形式为赶集群众提供法律咨询、移风易俗宣传、如何培育家风家教、防诈骗知识宣传等各项志愿服务活动，吸引了不少群众的参与、咨询和讨论。伴随着商贩们此起彼伏的吆喝声，穿梭在集市中的红马甲们将文明新风潜移默化地传递在闹市中，在这浓郁的人间烟火里，志愿者们和广大群众分享对新生活的期盼，领略年货大集里的乡村文明新图景。志愿者们通过泥土味儿的理论宣讲，充满温情的“农村大集”志愿服务，将各项惠民服务送到群众家门口，让文明志愿服务的种子厚植热土，在解甲大地遍地开花。

YMG 全媒体记者 李冰
通讯员 解小萱 摄



走进莱山街道大集，满眼都是喜庆与幸福，四周充斥着欢笑与热闹。摊位上，红红火火的春联灯笼、福字窗花等一应俱全，品种繁多的卤肉酱肉、干果点心、蔬果生鲜、土特产等整齐有序摆放。大集上人头攒动、热闹非凡，群众采购着各类年货，到处洋溢着节日的喜庆氛围。在集市上行走，可以慢慢找回儿时赶集的那份热闹与喧嚣，人生百味与世间百态，火红的春联、人们的欢声笑语，更让人感觉到年的温馨与暖意。

YMG 全媒体记者 徐睿
通讯员 李婷婷 摄



大饽饽蒸起来，喜庆福字贴起来……春节临近，西马家都村村民李桂苹一家喜笑颜开，搬进了新居，一家人团团圆圆迎春节。

YMG 全媒体记者 徐睿
通讯员 纪海燕 摄

